



Gmina Klembów

Ul. Gen. Fr. Żymirskiego 38, 05-205 Klembów
tel. (29) 753-88-00, fax. (29) 777-90-85, e-mail: urząd@klembow.pl , www.klembow.pl

Postępowanie nr: ZP.271.1.27.2022

Klembów, dnia 13.10.2022r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 1:

Wykonanie dokumentacji projektowo - budowlanej w zakresie 3 zadań

W związku ze złożonymi przez Wykonawców wnioskami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022r., poz. 1710), Zamawiający – Gmina Klembów, zamieszcza treść zapytań wraz z wyjaśnieniami do ww. postępowania:

Pytanie nr 1:

Czy teren inwestycji objęty jest obowiązującym MPZP?

Odpowiedź nr 1:

Część 1. Wykonanie dokumentacji projektowo-budowlanej budowy układu drogowego ulic: Lachmana (II etap), Spacerowa, Sadowskiego, Sosnowa, Dębowa w Ostrówku - Poprawa bezpieczeństwa mieszkańców.

Zamawiający informuje, iż teren inwestycji objęty jest w całości w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego.

Część 2. Wykonanie dokumentacji projektowo-budowlanej budowy układu drogowego ulic: Strażackiej w Klembowie i Przejazdowej w Ostrówku (do przejazdu kolejowego) - Poprawa bezpieczeństwa mieszkańców.

Zamawiający informuje, iż teren inwestycji objęty jest częściowo w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego.

Część 3. Wykonanie dokumentacji projektowo-budowlanej budowy ulicy Kryształowej w Kruszu (od ulicy Mareckiej do ulicy Głównej) – Poprawa bezpieczeństwa mieszkańców.

Zamawiający informuje, iż teren inwestycji objęty jest w całości w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego.

Pytanie nr 2:

Czy w pobliżu pasa drogowego znajdują się obiekty lub tereny objęte ochroną konserwatorską?

Odpowiedź nr 2:

Część 1. Wykonanie dokumentacji projektowo-budowlanej budowy układu drogowego ulic: Lachmana (II etap), Spacerowa, Sadowskiego, Sosnowa, Dębowa w Ostrówku - Poprawa bezpieczeństwa mieszkańców.

Zamawiający informuje, iż w pobliżu pasa drogowego brak jest obiektów lub terenów objętych ochroną konserwatorską.

Część 2. Wykonanie dokumentacji projektowo-budowlanej budowy układu drogowego ulic: Strażackiej w Klembowie i Przejazdowej w Ostrówku (do przejazdu kolejowego) - Poprawa bezpieczeństwa mieszkańców.

Zamawiający informuje, iż teren inwestycji objęty jest częściowo strefą ochrony konserwatorskiej.

Część 3. Wykonanie dokumentacji projektowo-budowlanej budowy ulicy Kryształowej w Kruszu (od ulicy Mareckiej do ulicy Głównej) – Poprawa bezpieczeństwa mieszkańców.

Zamawiający informuje, iż w pobliżu pasa drogowego brak jest obiektów lub terenów objętych ochroną konserwatorską.

Pytanie nr 3:

Czy w pobliżu pasa drogowego znajdują się tereny Natura 2000?

Odpowiedź nr 3:

Część 1. Wykonanie dokumentacji projektowo-budowlanej budowy układu drogowego ulic: Lachmana (II etap), Spacerowa, Sadowskiego, Sosnowa, Dębowa w Ostrówku - Poprawa bezpieczeństwa mieszkańców.

Zamawiający informuje, iż w pobliżu pasa drogowego brak jest terenów objętych Naturą 2000.

Część 2. Wykonanie dokumentacji projektowo-budowlanej budowy układu drogowego ulic: Strażackiej w Klembowie i Przejazdowej w Ostrówku (do przejazdu kolejowego) - Poprawa bezpieczeństwa mieszkańców.

Zamawiający informuje, iż w pobliżu pasa drogowego brak jest terenów objętych Naturą 2000.

Część 3. Wykonanie dokumentacji projektowo-budowlanej budowy ulicy Kryształowej w Kruszu (od ulicy Mareckiej do ulicy Głównej) – Poprawa bezpieczeństwa mieszkańców.

Zamawiający informuje, iż w pobliżu pasa drogowego brak jest terenów objętych Naturą 2000.

Pytanie nr 4:

Zamawiającego obowiązują wytyczne ustawowe (Art. 99 PZP) w zakresie prawidłowego opisu przedmiotu zamówienia publicznego. Zamawiający ma obowiązek opisać przedmiot

zamówienia publicznego w następujący sposób: "jednoznacznie i wyczerpująco za pomocą dokładnych i zrozumiałych określeń, uwzględniając wszystkie wymagania zamawiającego i okoliczności, mogące mieć wpływ na sporządzenie oferty". Dokonanie opisu w jednoznaczny i wyczerpujący sposób, oznacza taki opis za pomocą którego, wykonawcy będą w stanie, bez dokonywania dodatkowych interpretacji, zidentyfikować, co jest przedmiotem zamówienia (jakie usługi), i że wszystkie elementy istotne dla wykonania zamówienia będą w nim uwzględnione (Wyrok Sądu Okręgowego w Katowicach z dnia 23 czerwca 2008 r. XIX Ga 214/08).

- Jakie długości projektowanych odcinków dróg?
- Jaki rodzaj odwodnienia? Rowy czy kanalizacja deszczowa? Jeśli tak to jakie są możliwości odprowadzenia wody?
- Czy należy projektować kanał technologiczny?
- Czy w pobliżu pasa drogowego istnieje już kanał technologiczny lub linia światłowodowa, posiadające wolne zasoby wystarczające do zaspokojenia potrzeb społecznych w zakresie dostępu do usług szerokopasmowych?
- Proszę o wskazanie zakresu przebudowy kolidujących sieci uzbrojenia terenu: rodzaje sieci, lokalizacja, ilości.

Odpowiedź nr 4:

Część 1. Wykonanie dokumentacji projektowo-budowlanej budowy układu drogowego ulic: Lachmana (II etap), Spacerowa, Sadowskiego, Sosnowa, Dębowa w Ostrówku - Poprawa bezpieczeństwa mieszkańców.

Zamawiający informuje, iż długości odcinków zostały podane w dołączonym do postępowania opisie przedmiotu zamówienia – zakres projektów.

Odprowadzenie wody należy wykonać kanalizacją deszczową lub rowami.

Projekt należy przygotować zgodnie ze sztuką budowlaną, ustawą o drogach publicznych oraz niektórych innych ustaw.

Wzdłuż całego projektowanego odcinka inwestycji znajduje się napowietrzna linia światłowodowa.

Część 2. Wykonanie dokumentacji projektowo-budowlanej budowy układu drogowego ulic: Strażackiej w Klembowie i Przejazdowej w Ostrówku (do przejazdu kolejowego) - Poprawa bezpieczeństwa mieszkańców.

Zamawiający informuje, iż długości odcinków zostały podane w dołączonym do postępowania opisie przedmiotu zamówienia – zakres projektów.

Odprowadzenie wody należy wykonać kanalizacją deszczową lub rowami.

Projekt należy przygotować zgodnie ze sztuką budowlaną, ustawą o drogach publicznych oraz niektórych innych ustaw.

Częściowo wzdłuż projektowanego odcinka inwestycji znajduje się napowietrzna linia światłowodowa.

Część 3. Wykonanie dokumentacji projektowo-budowlanej budowy ulicy Kryształowej w Kruszu (od ulicy Mareckiej do ulicy Głównej) – Poprawa bezpieczeństwa mieszkańców.

Zamawiający informuje, iż długości odcinków zostały podane w dołączonym do postępowania opisie przedmiotu zamówienia – zakres projektów.

Odprowadzenie wody należy wykonać kanalizacją deszczową lub rowami.

Projekt należy przygotować zgodnie ze sztuką budowlaną, ustawą o drogach publicznych oraz niektórych innych ustaw.

Wzdłuż całego projektowanego odcinka inwestycji znajduje się napowietrzna linia światłowodowa.

Pytanie nr 5:

Proszę o doprowadzenie zapisów SIWZ – załącznik 7a, 7b i 7c do zgodności z Art. 443. PZP. Przy umowach zawieranych na okres dłuższy niż 12 m-cy Zamawiający płaci wynagrodzenie w częściach, po wykonaniu części umowy, lub udziela zaliczki na poczet wykonania zamówienia. Zamawiający określa w umowie procent wynagrodzenia wypłacanego za poszczególne części. Procentowa wartość ostatniej części wynagrodzenia nie może wynosić więcej niż 50% wynagrodzenia należnego wykonawcy. Zaliczka nie może być mniejsza niż 5% wynagrodzenia należnego wykonawcy.

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający informuje, iż zapisy w umowie pozostają bez zmian.

Pytanie nr 6:

Proszę o doprowadzenie zapisów SIWZ – załącznik 7a, 7b i 7c do zgodności z art. 439 ustawy Pzp. W przypadku umów zawartych na okres dłuższy niż 12 miesięcy, obowiązkiem zamawiających jest określenie zasad, przy których będzie możliwa zmiana wysokości wynagrodzenia należnego wykonawcy w sytuacji zmian cen materiałów lub kosztów związanych z realizacją zamówienia. Dla umów powyżej 12 miesięcy zamawiający są zobligowani przez ustawodawcę do podania:

- * poziomu zmiany ceny materiałów lub kosztów, od którego może nastąpić zmiana wynagrodzenia,
- * początkowego terminu, w którym będzie można dokonać zmiany wynagrodzenia,
- * sposobu zmiany wynagrodzenia – czy z użyciem wskaźnika zmiany cen materiałów lub kosztów, a w szczególności wskaźnika GUS czy przez wskazanie innej podstawy np. rodzajów materiałów i kosztów, w przypadku których zmiana ceny uprawnia strony do zmiany wynagrodzenia,
- * sposobu określenia wpływu zmiany cen materiałów lub kosztów na koszt wykonania zamówienia,
- * okresów, w których może nastąpić zmiana wynagrodzenia wykonawcy,
- * maksymalnej wartości zmiany wynagrodzenia, jaką dopuszcza zamawiający w efekcie zastosowania postanowień umownych.

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający informuje, iż zapisy w umowie pozostają bez zmian.

Zamawiający jednocześnie wskazuje, iż w §8 ust. 13 – 17 Projektowanych Postanowień Umowy (załącznik nr 7a, 7b oraz 7c do SWZ), przewidziano możliwość zmiany wynagrodzenia Wykonawcy na jego wniosek.

Pytanie nr 7:

Proszę o przedłużenie terminu składania ofert na min. 7 dni od dnia przekazania wyjaśnień.

Odpowiedź nr 7:

Zamawiający informuje, iż zapisy w Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

*/-/ Rafał Mathiak
Wójt Gminy Klembów*